

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
NORTE DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO – PROEX
PROGRAMA INSTITUCIONAL BOLSAS DE EXTENSÃO PARA DISCENTES
– PIBED

EDITAL Nº. 124/2018-PROEX/IFNMG

Edital Nº. 124/2018 de 12 de abril de 2018, retifica Edital Nº. 01/2018-
PROEX/IFNMG

A Pró-Reitoria de Extensão – PROEX do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I- Retificar o item 5, na forma abaixo especificada;

Onde ser lê: 5 CRONOGRAMA

Quadro 2 – Cronograma de Eventos

| Evento | Data/período |
|---|---------------------|
| 1. Publicação do Edital | 20/03/2018 |
| 2. Recursos contra o edital | 21 a 22/03/2018 |
| 3. Análise e resposta aos recursos | 22 a 23/03/2018 |
| 4. Inscrições e finalizações das propostas no SUAP | 26/03 a 16/04/2018 |
| 5. Pré-seleção das propostas nos <i>Campi</i> | 17/04 a 24/04/2018 |
| 6. Seleção das propostas (COMISSÃO/PROEX) | 25/04 a 14/05/2018 |
| 7. Divulgação do resultado parcial da seleção no SUAP e site do IFNMG | 15/05/2018 |
| 8. Interposição de recurso referente a fase de seleção-Via SUAP | 16/05/2018 |
| 9. Análise do recurso pela PROEX | 16/05 e 17/05/2017 |
| 10. Divulgação do resultado final da seleção | 18/05/2018 |
| 11. Período de vigência das ações | 20/05 a 20/11/2018 |

Leia-se:

| Evento | Data/período |
|---|---------------------------|
| 1. Publicação do Edital | 20/03/2018 |
| 2. Recursos contra o edital | 21 a 22/03/2018 |
| 3. Análise e resposta aos recursos | 22 a 23/03/2018 |
| 4. Inscrições e finalizações das propostas no SUAP | 26/03 a 23/04/2018 |
| 5. Pré-seleção das propostas nos <i>Campi</i> | 24/04 a 02/05/2018 |
| 6. Seleção das propostas (COMISSÃO/PROEX) | 02/05 a 14/05/2018 |
| 7. Divulgação do resultado parcial da seleção no SUAP e site do IFNMG | 15/05/2018 |
| 8. Interposição de recurso referente a fase de seleção-Via SUAP | 16/05/2018 |
| 9. Análise do recurso pela PROEX | 16/05 e 17/05/2017 |
| 10. Divulgação do resultado final da seleção | 18/05/2018 |
| 11. Período de vigência das ações | 20/05 a 20/11/2018 |

Montes Claros (MG), 12 de abril de 2018.

Maria Araci Magalhães
Pró-Reitora de Extensão

Angela Gama Dias de Oliva
Coordenadora de Programas, Projetos e Registros